

Heti hírfolyam 2024.VII.évfolyam  
33 éve a munkavállalókért \* VKDSZ  
(2024. május 2. lapszám)



**Március 22-i tisztújító Választmányi ülés:** A hagyományoknak megfelelően a Széchenyi Gyógyfürdő dísztermében tartotta meg a VKDSZ tisztújító és egyben ünnepi közgyűlését. Borosné Szűts Ildikó vezérigazgató asszony köszöntője után Doszpolyné dr. Mészáros Melinda LIGA elnök kívánt sikeres munkát a közgyűlésnek. Kiemelte, hogy szoros a kapcsolat a föderáció és a VKDSZ között.



A továbbiakban Miskéri László levezető elnök vezényelte a napirendeket. Az elmúlt ciklus történéseiről Fürjes-Gábor József leköszönő elnök számolt be. A nagy terjedelmű írásos beszámoló néhány fontos részére hívta fel a figyelmet.



A gazdálkodásról Regényi Tamásné és Bánkuti Irén készített beszámolót.

A Választmány ennek keretében tagdíj emelésről (340 Ft/hó/fő) döntött. A Felügyelő Bizottság beszámolóját Miskéri László ismertette, a Számvizsgáló Bizottságét pedig Sipos-Szabó Zoltánné. Minden beszámolót az Országos Választmány egyhangúan fogadott el.

A Munkavédelmi Bizottság beszámolója mellett Kovács László nyugdíjazása miatt bejelentette lemondását is. Az elnöki tisztséget a továbbiakban Fürtös Ottó látja majd el. Varjas László a Szennyvíz Ágazati Bizottság tevékenységéről számolt be. Munkahelyi elfoglaltságai miatt ő is lemondott az elnöki posztról. A Nyugdíjas Bizottság Prohászka Lászlóné, Marika vezetésével aktív volt. Átmeneti szünetet csak a covid-járvány okozott. Az Országos Választmány a rétegbizottságok beszámolóit is egyhangúan elfogadta.



A Bizalom Önkéntes Nyugdíjpénztár Igazgató Tanácsának elnöke, Török László betegsége miatt nem tudott beszámolni. Kabai Tibor tette ezt meg helyette, aki a Vízfolyam Közérdekű Nyugdíjas Szövetkezet ügyvezető elnökeként is beszámolt az eredményekről. A VKDSZ Szociális és Oktatási Alapítványa korábbi kuratóriumi elnöke, Fehér Gyula helyett az új elnök, Penczerné Sárközi Ildikó tartott beszámolót. Minden beszámolót elfogadott az Országos Választmány. Bende Flóra az Ifjúsági Bizottság működését hiányolta.

Az ülés a vezető tisztségviselők megválasztásával folytatódott, melyet Prohászka Lászlóné a Választási és Jelölő Bizottság elnöke vezetett le. **Elnöknek** ismét Fürjes-Gábor Józsefet, **Vízágazati alelnöknek** Kovács Sándort, **Fürdőágazati alelnöknek** Szikra Zsoltot választották. Az **Elnökségbe** Andrasek Csaba, Bende Flóra, Gyetvai Éva, Nagy Zoltán, Ölveti Lászlóné, Pintér Lajos, Süle Gábor és Szabó Antal kerültek.

A **Felügyelő Bizottság** tagjai Csiszár János, Sipos Imre és Orosz József Zsolt, a **Számvizsgáló Bizottság** tagjai Bánkuti Irén, Huszár-Szabó Melinda és Sipos-Szabó Zoltánné lettek.



Kovács Sándor ünnepi beszéde után a „Szakszervezeti munkáért” kitüntetés átadására került sor. Andrásiné Menyhárt Anikó, Buzitai Csaba, Győri Mihály, Instuturisz Péter, Királyné Nagy Ildikó, Nagy Mária, Pintér Tünde, Putnoki Zoltánné, Sári Imréné, Sipos Barna, Sipos-Szabó Zoltánné és Ungvári Mihály szakszervezeti munkája került elismerésre. Köszönetnyilvánítás keretében, ajándékot kaptak az alábbi leköszönő tisztségviselők: Bánkuti Irén, Fehér Gyula, Kovács László, Miron Gergő, Nagyné Ifka Katalin, SzékelyJózsefné és Varjas László.



**2024. május 13-14-i Elnökségi ülés:** A tisztújító s egyben ünnepi közgyűlés után az új VKDSZ vezetés a „Hogyan tovább?” kérdésre próbált válaszolni. Abban egyetértettek, hogy az ágazatban további változások várhatók, melyek az integráció folytatásaként vagy következményeként (pl. egységesítés, felzárkóztatás) fognak jelentkezni.

A régi-új vezetés (kevés személyi változás történt a választáson) elkötelezte magát az eddigi irányvonal és célok mellett. Továbbra is fontos az Ágazati Kollektív Szerződés és kiterjesztése, a munkahelyek védelme, a bérfelzárkóztatás és az egységes munkafeltételek megteremtése.

Szó esett a GINOP Plusz pályázati lehetőségről is, mely számos lehetőséget ad a szakszervezetek számára. A Nemzeti Vízművek élén történt személyi változás miatt fontos a folytonosság megteremtése, a rendszeres konzultáció kialakítása. Ismét fókuszba kívánják állítani a Fürdő Ágazatot, ahol növelni kívánják a jelenlétet.



**Megújult a Víziközmű ÁPB:** A **munkaadói** oldalon Szeverényi György, az Alföldvíz vezérigazgatója lett a társelnök. A tagok: Istókovics Zoltán, Csapó Imre.

A **munkavállalói** oldalon a társelnök továbbra is Fürjes-Gábor József maradt, a tagok pedig Szikra Zsolt és Kovács Sándor lettek. A felek az elmúlt évben új Ügyrendet is elfogadtak, mely rugalmasabbá tette a működést.



**Pályázati előzetes:** A májusi Elnökségi ülésen döntés született, hogy az Országos Választmány által elfogadott 1,5 millió forintos pályázati alagra készül egy felhívás. A pályázat célja a

tagszervezetek és tagjaik szervezettségének növelése, a különböző rétegek megjelenése több tagszervezet közösségi szintjén. A munkahelyi szakszervezetek tehát pénzügyi támogatást kaphatnak majd programjaikhoz. Az első évben a kiírás a nyár folyamán fog elkészülni és az őszi programokhoz lehet segítséget kapni általa.

*Ádám Róbert János*  
*ügyvezető*  
*06-30/6401463*